Отчет социального педагога  на первое полугодие по Новокосинской СОШ на 2017-2018 учебный год.

В начале учебного года составила план работы  на 2017 – 2018 учебный год. По утвержденному плану ведется работа в течении года. На каждый месяц составляю план работы, а так же недельный план, веду ежедневную тетрадь, где веду записи о своей проделанной работе. 
В начале года составила списки учащихся по  классам. Всего в начале учебного года обучалось 100учащихся, из них 56 девочек, 44 мальчиков. В начальной школе учатся 47 учащихся, с 5класса по 11класс, всего: 51 учащихся. А на конец первого полугодия в школе обучаются 99 учащихся, из них 56 девочек, 43 мальчика.  Выявила детей по категориям: 
1.Инвалиды детства: 7 учащихся.
2 Дети из неполных  семей: 5 учащихся.
3.Полусироты: 5 учащихся.
4.Опекаемая семья: 1.
5.Многодетные семья:  22,  из них детей:  73
6.Малообеспеченых семей: 13 из них детей:31
Все дети охвачены учебой. В начале года прибывших учащихся в нашу школу нет. Но есть выбывшие учащиеся в другие населенные пункты и города. Все выбывшие дети   предоставили справку по месту учебы. А так же есть учащиеся 9кл,10кл, и выпускники  школы (11кл), которые   поступили учиться в колледжи  и вузы. Все дети предоставили  справку подтверждения с места учебы. 
За всеми детьми ведется контроль. Все дети нашей школы участвуют во всех школьный, классных мероприятиях, участвуют  в районных, республиканских олимпиадах, где не раз  занимали призовые места. Вовлечены дети школьные кружки, в школе всего:  11 кружков, есть  спортивная секция по «Кик – боксингу», где не раз занимали призовые места. 
Так же ведется работа с классными руководителями, с предметниками, работа с родителями. Проводили не раз родительское собрание. 
Проводила обходы на дому, по возникшимся вопросам. Предупреждала родителей о том, чтобы не отпускали детей вечернее время на прогулку, охоту, рыбалку, не покупали взрывчатки детям,  для их же безопасности. Каждый месяц провожу обходы  опекаемую семью  Кумакову Э.А.  С целью изучения жилищно – бытовых условий  подопечной   Загизежеву Т.Я. ученицу 10класса. А так же обходы на дому  детей инвалидов, полусирот, многодетных семей, с целью изучения жилищно – бытовых условий.
 Провела обходы коммерческих магазинов, предупредила продавцов, чтобы не продавали несовершеннолетним сигареты, спиртные напитки, взрывчатки в цели безопасности детей. 
В течении первого полугодия мною велись беседы в старших классах на темы: « Закон - на нашей стороне», « О правонарушение несовершеннолетних», « Карупция – что это такое?»,                           «Соблюдение  закона -  моя гражданская позиция»,  «Толерантность».

Показывали учащимся старших классов слайды на темы: Карупция, Правонарушение и др.
Проводились беседы так же и в начальных классах, «О дружбе», « Вежливости», « Что такое Добро?». 
Детей состоявшихся на внутришкольном учете в нашей школе нет, на учете в ПДН тоже нет.
Дети наши доброжелательные, активные, веселые, отзывчивые, порядочные. Уважают учителей, родителей, все живут в благополучных семьях. Детей мы любим, воспитываем, кто же как не мы должны быть рядом с ними поддержать их в трудную минуту.



Отчет социального педагога Даудовой Э.А. на второе полугодие по Новокосинской СОШ на 2018 учебный год.
В течение  второго полугодия велась работа по утвержденному плану. На каждый месяц составляла  план работы, а так же недельный план, веду ежедневную тетрадь, где веду записи о своей проделанной работе за день. 
А на конец второго  полугодия в школе обучались 99 учащихся, из них 56 девочек, 43 мальчика.
 В начальных классах: с 1 по 4кл. всего: 47 учащихся. 
С 5 по 9 кл.  всего: 42 учащихся.
С 10 по 11 кл. всего: 10 учащихся.
  Дети по категориям: 
1.Инвалиды детства: 7 учащихся.
2 Дети из неполных  семей: 5 учащихся.
3.Полусироты: 5 учащихся.
4.Опекаемая семья: 1.
5.Многодетные семья:  22,  из них детей:  73
6.Малообеспеченых семей: 13 из них детей:31
7.Многодетные малообеспеченные в 1 классе всего: 2 семьи.
За всеми детьми ведется контроль, а так же контроль за посещаемостью. На каждой перемене бываю с детьми, веду наблюдение, индивидуальные беседы, беседы с классом.
Все дети нашей школы участвуют во всех школьный, классных мероприятиях, участвуют  в районных, республиканских олимпиадах, где не раз  занимали призовые места. Вовлечены дети школьные кружки, в школе всего:  11 кружков, есть  спортивная секция по «Кик – боксингу», где не раз занимали призовые места, в районном маштабе.
Проводила беседы на разные темы в начальных и старших классах, а так же анкетирование.
Велась работа с классными руководителями, с предметниками, работа с родителями, по возникшимся вопросам. Проводили не раз родительские собрания на разные темы.
В апреле месяце в школе мною было проведено открытое мероприятие среди старшиклассников на тему: « Скажи наркотикам,  НЕТ!». Этого же месяца  принела участие на конкурсе «Лучший социолог», в районом маштабе, где заняла 2 место. 
Каждый месяц провожу обходы  опекаемую семью  Кумакову Э.А.  С целью изучения жилищно – бытовых условий  подопечной   Загизежеву Т.Я. ученицу 10класса. А так же обходы на дому  детей инвалидов, полусирот, многодетных семей и т.д. Посещала на дому родителей и учащихся по возникшимся вопросам.
Проверяла успеваемость детей по категориям, посещаемость всех учащихся,  а так же их успеваемость.
В марте месяце наши дети отдохнули в оздоровительном лагере «Солнечный берег», г. Избербаш. Всего: 5 учащихся. ( учащиеся 5,6,7классов).
В школу не раз посещали  сотрудники ОП при Муфтии РД проводили беседы с учащимися старшихклассов о вреде курении, об алкоголи, о нравственном поведении и о многом другом. 
В течение года вела сотрудничество с инспектором ПДН Махмудовым Х.Р., Хуризат Магомедовной, с замом начальника ИМЦ Ким М.Г., начальником отдала опеки Шахмурадом  Мавлетовичем, с участковым села             Кумаковым А.А., с администратором села Алиевым А.А.
В течении второго полугодия серьёзных нарушений среди учащихся в школе не было.
Наши дети не  состоят на внутришкольном учете , и на учете в ПДН состоящих детей по нашей школе тоже нет.
Дети наши доброжелательные, активные, веселые, отзывчивые, добрые, порядочные. Уважают учителей, родителей, все живут в благополучных семьях. Детей мы любим, воспитываем, кто же как не мы должны быть рядом с ними поддержать их в трудную минуту.

