Отчет о проделанной работе МКОУ « Новокосинской СОШ им.Х. Исмаилова» по профилактике наркомании 
                                       за 4 квартал 2018г.
В нашей школе создана система по профилактике правонарушений, профилактике наркомании, токсикомании, ведется целенаправленная работа по формированию здорового образа жизни детей.
С целью адаптации детей в социуме и предотвращения совершения противоправных действий в школе составлен план работы по профилактике и предотвращению правонарушений и несовершеннолетними на 2018-2019  учебный год.
 Классными руководителями составлены социальные паспорта классов, в планах воспитательных работ предусмотрено проведение тематических правовых классных часов и индивидуальные беседы.
Ведется целенаправленная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних:
На еженедельной утренней общешкольной линейке подводятся итоги общешкольного дежурства учителей и учащихся, делаются замечания нарушителям правил поведения.
Классными руководителями используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися:
– совместно с классными руководителями, социальным педагогом, психологом школы проводились  посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное от занятий время, а также каникулярное время, подготовкой к урокам;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
– индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками;
– вовлечение подростков в общественно-значимую деятельность через реализацию воспитательно-образовательных программ и проектов;
– вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.
Значительную работу в изучении индивидуально-психологических особенностей личности обучающегося проводят классные руководители. Классными руководителями составлен план воспитательной работы на 2018-2019 уч. г. включающий план работы с «трудными», план работы с семьей, с родителями обучающихся.
В сентябре 2018 г. каждый классный руководитель составил «банк данных» обучающихся своего класса. На основании «банка данных» классных коллективов составлен социальный паспорт школы. В таблице представлена информация по состоянию на начало, середину и конец учебного года.
Используются следующие формы работы с родителями:
-индивидуальные беседы;
-консультации для родителей;
-посещение семей;
-проведение общешкольных и классных родительских собраний. 
Анализ за последние два учебных года показали, что злостных правонарушений, а тем более преступлений среди учащихся в школе не наблюдалось. На внутри школьном учете  из учащихся ни кто не состоит. На данный момент на профилактическом учете по правонарушению никто не состоит.
В первой четверти были проведены  2 общешкольных родительских собрания вместе с классными руководителями, и администрацией школы. 
С сентября в школе организованы занятия спортивных секций и кружков по интересам. Практически все учащиеся посещают кружки и спортивные секции по волейболу, теннису, баскетболу.
В ходе реализации Программы в школе ежемесячно проводятся мероприятия по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, употребления ПАВ, проявлений экстремизма, терроризма, во время осенних, зимних, весенних каникул проходит операция «Каникулы».
В сентябре проведена межведомственная профилактическая акция «Внимание, дети!», целью которой было воспитание у обучающихся навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах. В рамках акции прошли мероприятия: урок правовых знаний; уроки безопасности; классные часы, беседы по ПДД.
В рамках месячника по правовому воспитанию проведены мероприятия по соблюдению обучающимися законов РФ, родительские собрания по правам ребенка, о правах и обязанностях родителей, об административной ответственности родителей за ненадлежащее выполнение ими родительских обязанностей.
С целью предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и формирования личностных качеств и поведенческих навыков, предопределяющих выбор здорового образа жизни  по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма,наркомании, курения среди несовершеннолетних и защите их прав. В ее рамках проведено профилактические беседы, цель - ознакомление обучающихся с медицинскими аспектами курения, алкоголизма, наркомании, токсикомании.
В ноябре 2018 года в школе была проведена выставка плакатов « Вредным привычкам-нет!», конкурс рисунков «Быть здоровым здорово!», медицинским работником Баяджиевой А.. проведена беседа с видеороликом «Подросток и наркотики».
Организована работа с учащимися с целью подготовки их к олимпиадам, где наши учащиеся занимают достойные места. Коллектив школы целенаправленно работает над решением поставленных задач. Лишь совместная деятельность администрации школы, классного руководителя, родителей, учителей – предметников и самих учащихся способствует повышению качества образования, социализации личности ребенка в жизненной ситуации, снижению травмирующих ребенка факторов среды.
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«Отчёт по профилактике правонарушений, беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних в МКОУ «Новокосинская СОШ им. Х.Исмаилова» за 4 квартал на 2018 учебный год.
Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед
социальным педагогом сегодня, безусловно, является поиск путей снижения
роста безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних и
повышение эффективности их профилактики.
В рамках реализации этой задачи в МКОУ «Новокосинская СОШ» проводится следующая комплексная работа:
1. Налажено взаимодействие с родительской общественностью и заинтересованными ведомствами по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
2. Обеспечена занятость учащихся (в том числе трудоустройство в конце учебного года).
3.Систематически ведётся профилактика употребления несовершеннолетними наркотических и психотропных средств, алкоголя, курения табака.
4. Ведётся информационно-просветительская деятельность среди учащихся.
Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является одной из приоритетных задач стоящих перед социальным педагогом и педагогическим коллективом Новокосинской  школы в воспитании подрастающего поколения.
Эта работа ведется в нашей школе целенаправленно и систематически в тесном сотрудничестве следующими службами:
администраций села, администрацией школы, комиссий по делам несовершеннолетних, с местным участковым полиции Аталиковым Р.Ш.
В течение нескольких лет в школе работает Совет профилактики. При школе создан Совет профилактики школы по проблеме безнадзорности, предупреждению правонарушений, в который входит: Муталимов Р.И. (директор школы), Магомедова А.И. (завуч по учебно-воспитательной работе), Даудова Э.А.. (социальный педагог), Алибекова Б.С.. (психолог школы),председатель родительского комитета, старшая вожатая Гашимова К.С. Состав Совета профилактики работает по плану.


Основные вопросы, рассматриваемые на Совете профилактики:
- изучает и анализирует состояние правонарушений и преступности среди обучающихся, состояние воспитательной и профилактической работы, направленной на их предупреждение;
- рассматривает персональные дела обучающихся — нарушителей порядка;
- вовлекает подростков, склонных к правонарушениям, в спортивные секции, в кружки;
- организует индивидуальное шефство над трудными подростками;
- осуществляет профилактическую работу с многодетными семьями.
- заслушивает на заседаниях отчёты о работе по предупреждению правонарушений среди обучающихся, о выполнении рекомендаций и требований Совета профилактики;
- заслушивает классных руководителей о состоянии работы по укреплению дисциплины и профилактике правонарушений, выносит проблемные вопросы на обсуждение педсовета и для принятия решения руководством школы;
- организует обучение общественного актива современным формам и методам по предупреждению правонарушений.
В школе разработан план по профилактике правонарушений, преступлений, безнадзорности, ведётся работа социально-педагогической и психолого педагогической службы. На заседаниях Совета профилактики регулярно заслушиваются вопросы поведения и успеваемости подростков.
Совместно с местным участковым Аталиковым Р.Ш., социальным педагогом, психологом школы  проводились  рейды в семьи с целью проверки условий их занятости во внеурочное время.
За каждым из обучающихся, в качестве наставника закреплён классный руководитель и социальный педагог, психолог. Работа строится на основе активного включения подростка в общественную жизнь школы, класса: оказание помощи пенсионерам, уборка возле памятников, участие в экологических акциях, организация досуговой занятости учащихся.
Кроме этого, социальный педагог оказывают помощь родителям в воспитании подростков, наблюдая за регулярным посещением учащимися учебных занятий, успеваемостью, поведением в школе, в семье, на улице, в общественных местах, вовлекают в работу кружков, секций.
Одной из успешно реализуемых форм организации занятости учащихся во внеурочное время являются спортивные секции. В целях привития интереса к спорту, вовлечения в спортивные мероприятия учащихся, пропаганды здорового образа жизни, воспитания чувства коллективизма в школе работает  спортивная секция Кик боксинг, которые посещают учащиеся.
В  школе обучается на сегодняшний день 92 учащихся.
Классные руководители совместно с социальным педагогом  посещают учащихся на дому, обследуют жилищно-бытовые условия, проводят беседы, ведут индивидуальную работу с родителями.
Проводятся общешкольные родительские собрания. Классные руководители вовлекают в участие во внеклассных мероприятиях всех своих учеников.
Провели классные часы по правовому воспитанию:
«Права и обязанности уч-ся» (5 кл.) «Закон одинаков для всех» (6 кл.) Беседа «Уголовная, административная ответственность» (11 кл.) «Права и обязанности - это важно» (7 кл.) «Поговорим об обязанностях» (8 кл.) «Права ребенка в новом веке»(9 кл.) «Закон обо мне. Мне о законе» (10 кл.) «Закон и правопорядок» (11 кл.)
Социальный педагог провела беседы профилактического характера:
«Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних» (8-11 кл.) «Ответственность за совершение противоправных действий» (9-11 кл.) Таким образом, школа ежедневно осуществляет контроль за посещаемостью детьми учебных занятий. Эта работа ведётся систематически, что не позволит, чтобы бродяжничество стало для подростков нормой.
 
              Ответственность родителей (законных представителей) за       правонарушения и преступления несовершеннолетних. На родительских собраниях были проведены ряд бесед социологом и психологом на темы:
1. «Как не стать жертвой преступления».
2. «Я выбираю спорт, а не наркотики».
3. «Безопасность детей в школьном и внешкольном пространстве»»
Только в нормальных социальных и психологических условиях подросток не станет преступником. 




